

市住建委出台加快推进“最多跑一次改革”实施方案

施工许可证从5天可取到立即可取

到今年9月,市本级行政审批将实现100%“最多跑一次”

大脚板走一线 小分队破难题

按照“群众和企业到政府办事最多跑一次”服务理念,为企业和市民提供更加高效、规范、优质的服务,昨天,市住建委推出加快推进“最多跑一次”改革实施方案,目标是到今年9月份实现市本级行政审批事项100%“最多跑一次”的目标,公共服务事项95%以上“最多跑一次”的目标,实现让市民和企业办事“距离更近”“时间更短”的“最多跑一次”。

施工许可证从5天可取到立即可取

宁波市是浙江省建筑强市,现有1481家建筑施工企业。施工许可证的取得是项目开工的法定条件。也是所有项目建设和参建施工企业关注的重要基建程序节点。

“为提高办事效率,减少审批环节,我们在本月底之前将施工图设计文件审查结果备案、房屋建筑工程质量安全监督登记、城建档案报送登记和新建房屋白蚁预防登记等4项事项与建筑工程施工许可审批事项合并办理。”市住建委审批处相关负责人表示,“合并了5个事项后,市民原先要跑5次,现在可一次办理。”

80%以上事项承诺时限再提速20%以上

实施方案指出,今年8月底之前,对涉及市住建委的审批事项的节能评估等中介服务机构的承诺时限在现有的基础上均再提速20%。“审批事项的办理有法定时间和承诺时间两种,为进一步提高审批办事效率,在原先承诺时限的基础上,我们进一步挖掘潜力,对‘最多跑一次’改革事项中80%以上事项的承诺时限再压缩,平均承诺时限在原有的基础上再提速20%以上,其中对建筑业企业资质证书变更等5项承诺办理事项调整为即办事

项。”市住建委审批处相关负责人表示。同时,为进一步优化联合审图办事流程,提升审图效率,计划是到今年9月底之前,施工图联合审查实施“一窗受理、集中服务”和“多审合一、结果互认”,实现建设、消防、人防施工图联合审查,在承诺期限内审查完毕。

此外,按照“就近就便”原则,在全市范围内探索开展建筑业企业资质核准等审批事项“全城通办”试点,要求在10月31日之前,在全市域范围内开展建筑业企业资质核准等审批事项“全程通办”试点。

同时,从今年5月1日起,相关审查费用由“政府买单”,并建立以审查质量、审查效率和服务水平等因素为核心的施工图智慧信用评价体系。

同时,从今年5月1日起,相关审查费用由“政府买单”,并建立以审查质量、审查效率和服务水平等因素为核心的施工图智慧信用评价体系。

本月底起施工许可证允许“容缺审批”

企业去办理相关业务时,漏带证件或材料不全的情况时有发生,窗口工作人员往往会因为资料不全,拒绝办理相关审批。目前,市住建委正在探索建筑工程施工许可“容缺审批”服务举措,本月底前将全面实施。

“在无悖于法律法规、部门规章的前提下,明确审批的必要申报材料,部分可由建设单位出具后补材料承诺书后,先行模拟审批,并在后续监管中加强跟踪核实。”市住建委审批处相关负责人表示。

基本建设项目将提前介入服务

贯彻落实“大脚板走一线、小分队破难题”抓落实专项行动,市住建委将赴区县(市)或建设单位开展基本建设项目“提前介入、上门服务”活动,协调解决涉及住建系统审批的痛点、堵点、难点问题。

引入项目建设全过程工程咨询机制,发挥专业咨询队伍优势,在项目行政审批环

节,建设单位委托专业化工程咨询企业代办建设项目各项审批手续,特别是在同时委托投资咨询、招标代理、造价咨询、工程监理等一项或多项服务时,及时、准确帮助建设单位收集、整理项目审批资料,有效节省项目审批时间,提高审批效率,实现“最多跑一次”目标。

容缺审批服务,诚信是“敲门砖”。“如一个月内未能补齐的,将在浙江省建筑市场监管与诚信信息平台注销该建筑工程施工许可证。”相关负责人说。

记者 周科娜 通讯员 廖鑫

“一年中最热”的三伏天来了

我市未来十天晴热“唱主角”

本报讯(记者 石承承) 今天开始正式进入号称“一年中最热”的三伏。席卷我国大部分地区的“今年最强高温”也吹响“冲锋号”。从目前的预报看,一直到17日,我市都将会是晴热高温天。

每年三伏的日期不同,主要根据庚日来推算。初伏从夏至日后第三个庚日开始,为期10天;中伏天数不固定,当夏至到立秋间有4个庚日时,为期10天,有5个庚日时,为期20天;末伏为期10天。今天我市正式入伏,一直要持续到8月21日出伏,为期40天。

虽然俗话说“热在三伏”,但并不表示这段日子一定会热到“爆炸”,只是对于大部分地方来说,自夏至开始,近地面每天吸热多,散热少,热量不断积蓄,到此时“冲向”顶峰。为了配合三伏的节奏,今年最强高温也将席卷我国大部分地区。

据中央气象台消息,从昨天开始一直到19日,我国中东部地区将遭遇今年以来范围最大、强度最强的高温天气过程,其中,明天到17日会是高温天气最强时段。

不同的是,北方的高温以晴热为主,南方的高温以闷热为主。换句话说,南方的热会令人更难受。

在“今年最强高温”面前,我们宁波也“在劫难逃”。昨天我市最高气温已经回升到36.3℃,而市气象台也再度发布高温报告称,受副热带高压影响,未来三天我市以晴热天气为主,最高气温可达35-37℃,局部地区可达38℃以上。

不仅如此,从市气象台部门发布的未来十天预报看,像这样的晴热高温天气将持续上一段时间,至少在17日之前,我们将一直处于高温的“火烧火燎”中。

20年的非法马路市场终于被拆除



工作人员正在拆除马路市场。

本报讯(记者 吴震宁 文/摄) 说到宁海桃源街道的上桥,宁海人的第一印象就是那个常年嘈杂的马路市场:每天各种叫卖声、车辆鸣笛声持续到深夜,周边居民苦不堪言;商铺经常占道经营,街道长期拥挤杂乱,一遇火灾,消防车都无法进入;摊贩们非法占用河道,随意丢弃垃圾……不过,最近,当地居民总算盼来了这个非法马路市场的拆除之日。

今年5月,在当地村社完成换届选举、选优配强村社班子干部之后,

桃源街道与相关干部协商决定对兴工西一路(兴工北路至金檀路段)进行整治改造,拆除上桥沿街非法菜市场,对中间的河道进行整治。

由于菜市场形成时间长,生意红火,对周边影响大,整治工作难度很大。为此,桃源街道成立大脚板走一线工作组,多次到现场指导工作,同时联合相关部门,多次召开破难会议,制定整治方案。从上月底开始拆除工作至今,全街道工作人员上下联动,终于啃下了这块“硬骨头”。

关于坟墓迁移的公告

因市重点项目建设需要,决定对位于江北区慈城镇山西村方村庙山范围内的坟墓进行迁移,现就有关坟墓迁移事项公告如下:

一、迁移范围:江北区慈城镇山西村方村庙山范围内。
二、迁移登记:上述范围内须迁移的坟墓,由墓主或墓主亲属自登报之日起到江北区慈城镇山西村股份经济合作社登记。

上述公告,请相互转告。

联系地址:原江北区慈城镇山西村村委

联系人:张武杰

联系电话:0574-87594450;手机:13685840581

江北区慈城镇人民政府

2017年7月12日

慢慢悠悠俱乐部 订票代码: 870847 浙江省五星品质旅行社/连续七年浙江省百强旅行社/宁波市十佳旅行社

青岛、宿迁、日照、威海、蓬莱、连云港高铁6日游 发班日期:7月16/23/30日 全包价 1179元

【早鸟计划】日本本州双飞5日游 发班日期:9月2/9/16/23日 全包价 2699元

宁波直飞名古屋;富士山、忍野八海、银座等景点一网打尽;升级一晚温泉酒店

江苏盐城丹顶鹤区、连云港花果山 南通水绘园精品4日游 发班日期:7月25日、8月8/22日 全包价 888元

品味合肥一探秘天堂汽车纯玩4日游 纯玩无购物,避暑安徽 发班日期:7月22日、8月5日 全包价 918元

杭州直飞美国西海岸三城7晚10日游 9月21日、10月12/26日、11月6/23日 杭州直飞洛杉矶;免中转烦恼。10人以上安排宁波到杭州萧山机场来回接送。游览世界娱乐之都——拉斯维加斯 天使之城——洛杉矶、海滨之城——圣地亚哥 (不含小费100美金/人,不含签证费) 4988元

浙江达人旅游股份有限公司 服务热线:0574-8765 1111 新典路536号新海铂钻A座5楼 经营许可证:L-ZJ-CJ00079 注:以上价格一周之内有效